

В преддверии 77 годовщины Победы в Великой Отечественной войне учащиеся 3К класса посмотрели и обсудили фильм созданный школьной студией «Формат» - «Битва за Москву».



Отзыв о фильме «Битва за Москву»

Потрясающий актерский состав, отличный сценарий, качественная работа оператора, кадры кинохроники и подробное описание боев.

Действительно захватывающий фильм, рассказывающий какими средствами и силами Москва осталась советской и не была захвачена.

Есть в фильме, конечно, тяжелые моменты.

Без них фильм про войну - не фильм.

Но актерская игра и то, как они передают характер героя – выше всяких похвал.

На мой взгляд, в фильме очень хорошо показана обстановка того времени, тех событий.

Крайне рекомендую к просмотру.

Достойный фильм.

Сергин Ярослав 3 «К»



ЗАЩИТНИКАМ
МОСКВЫ
ОТ ДЕТЕЙ
КОМСОМОЛЬСК
НА АМУРЕ

